

农村土地确权颁证 农民有了自己的“土地证”



今年以来,新郑市坚持“以保持稳定为前提、以农民群众意愿为根本、以确权确地为主要方式、以乡镇为主分级负责”的原则,高度重视,精心组织,推进土地确权登记工作顺利开展,农民群众将陆续拿到属于自己的“不动产证书”。

4月10日,观音寺镇泰清村村民刘明安拿到刚颁发的土地确权证,掩饰不住喜悦,一证在手,他吃下了“定心丸”。为了让群众在5月底前都能早日领到自己的土地确权证,观音寺镇严格把控时间节点,落实领导包区,机关干部包村、村干部包组、组干部包户的工作机制,确保“确地不漏一块、确权不漏一户”。不仅是观音寺镇,其他乡

镇土地确权颁证工作也都在顺利推进中。

目前,全市乡村清查收集土地确权档案资料10.6万卷,收集农户信息和录入工作、底图制作工作已基本完成,调查农户信息11.4万户,制作工作底图225个村;试点村和试点乡镇已基本完成了土地确权工作;土地权属调查已全面结束;已完成实地测绘面积46.7万亩,占确权面积的88%;已完成三榜公示的村数123个,占应确权村数的54.7%;已完成确权到户面积31.7万亩,占应确权面积的63.5%。

记者 杨宜锦 新郑时报 邓春丽
通讯员 杨媚 文/图

新郑市全面推行建设领域 工资支付“一卡通”

使拖欠农民工工资问题得到明显改善

日前,新郑市住建局、市人力资源和社会保障局联合发布《关于在建设领域实行实名制用工和工资支付“一卡通”管理的通知》(以下称《通知》)。

《通知》要求,今后新郑市所有新建的工程项目在开工前,施工总承包企业、劳务分包企业必须持劳务用工人员身份证及复印件、与劳务用工合同相一致的项目用工人员花名册,到银行办理“一卡通”工资支付卡,该卡包含农民工身份信息、劳动考勤、工资结算等信息,农民工

工资也将由银行利用农民工工资支付专用存款账户中的资金打入该卡。

《通知》指出,农民工工资支付“一卡通”工作是进一步规范用人单位工资支付,加强用人单位工资发放情况监管,减少劳动纠纷,保障劳动者合法权益的一项新举措。下一步,市人社局监察部门将利用多种途径向各地区汲取“一卡通”工作的成功经验,与市住建局合力使新郑市的“一卡通”工作尽快步入正轨,使新郑市拖欠农民工工资问题得到明显改善。记者 杨宜锦

新郑市城关污水处理厂投入使用

将有效缓解新郑市第二污水处理厂溢流压力

近日,记者获悉,新郑市城关污水处理厂顺利通水。梨河镇、城关乡、新村镇等地方的污水,经过该污水处理厂处理后,将有资格“重见天日”,或进入双泊河改善水质,或用于城市园林的绿化、道路的洒水,或用于景观水,或在工业冷却水上大展身手。

据悉,城关污水处理厂位于新郑市中华路移民大桥以东、炎黄大道以北、双泊河河道以南,总规划污水处理一期规模3万立方米/日,总占地约60亩,厂外配套管网30公里,总投资约1.45亿元。目前,该工程生化池、二沉池等主要构筑物已完工,粗格栅、细格栅、高效沉淀池、接

触消毒池、鼓风机房等辅助构筑物和设备安装工作也已基本完成。在双泊河沿岸截污干管尚未贯通的情况下,城关污水处理厂项目单位按照新郑市政府下达水污染防治攻坚战目标任务要求,创造条件,泵送污水进厂,提前培菌,经过一个多月的努力,顺利实现了3月底前达标出水目标任务。该厂主要接纳城关乡、新村镇西部和南部、郭店镇西南部、梨河镇、观音寺镇及周边区域生活污水。

此次通水将有效缓解新郑市第二污水处理厂溢流压力,改善双泊河水污染状况,使新郑市污水处理能力进一步提高。记者 杨宜锦 通讯员 丁聪

新闻速递

新郑市人社局 帮助贫困人员早日实现技能就业

近日,新郑市人力资源和社会保障局依托精准扶贫中心的产业扶贫与智力扶贫内容,主办了2017年精准扶贫培训项目第一期培训班,来自全市城镇(社区)近千名贫困人员参与了培训,为他们传授“一技之长”。

4月6日,在城关乡,来自郑州长城科技学校的老师正在给学员们培训家政服务内容,耐心细致的讲解,赢得了学员们的阵阵掌声。白天的家政服务培训结束后,晚上的电焊培训开始了,老师们热情地为贫困人员讲解电焊技术,带他们进行实际操作。

据了解,此次精准扶贫培训采取开设夜校班、“师资队伍、仪器设备、考核鉴定”三下乡等方式,将培训班开办到村民家门口,保证村民工作生活与培训学习两不误。目前,已先后在贫困人口相对集中的具茨山管委会转沟脑村、辛店镇岳庄村、郭店镇小司村开办了家政服务员和焊工培训夜校班6期,培训学员400余人。培训结束后经考核鉴定合格的,颁发相应的国家职业资格证书,帮助贫困人员早日实现技能就业。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

城关乡举行“月嫂”培训 让家庭主妇也有机会找到好工作

3月27日开始,城关乡计生服务中心组织的专门针对辖区内计生服务对象和流动人口服务对象的“月嫂”培训班正式开班。

据悉,培训班为期21天,通过培训,能够真正使学员掌握月嫂在工作中应该具备的道德修养、行为规范、法律法规知识以及基本母婴保健技能、母婴护理知识、育婴基本知识等方面的内容,更好地为女性做好生活保障。

城关乡西贾庄村的刘俊俊参加了这次培训。“培训对我触动很大,特别是如何带孩子方面,我孩子2岁多了,培训的知识拿来就能用。培训结束通过考核的话,还有劳动部门颁发的上岗证,这对我们再就业非常有帮助。”刘俊俊说。



“举办此次培训班,也是为了更好地服务计生对象和流动人口,希望能够通过培训‘嫁接’、市场‘衔接’,让农村广大妇女朋友更加‘有为、有位’。”城关乡政府相关负责人说。

记者 杨宜锦
通讯员 丁聪 陈扬 文/图

新郑市委老干部局 营造崇德尚善、文明礼让的良好风气

4月7日下午,新郑市委老干部局举办了以“孝老爱亲 传承美德”为主题的道德讲堂。机关全体干部职工参加了此次活动。

此次道德讲堂共分为做反省,唱歌曲,学模范,诵经典,发善心,送吉祥,敬道德,行善事等8个环节进行。在主持人的带领下,所有人员在舒缓的音乐中闭目自省、叩问心灵。在观看2011年感动中国人物事迹《孝女当家——孟佩杰》视频短片过程中,感受孝德的强大感染力;在道德经典《孝经》学习诵读中,明晰孝道的深刻内

涵;在身边人讲身边事的温馨感人故事聆听中,感受道德榜样的力量。在场的全体人员一起激发善心,抒发善意,共同唱响歌曲《感恩的心》,齐声诵读经典诗句——“敬长者,孝父母。爱子女,教有方”,真挚深情的歌曲、义理宏深的诗词,引起了大家的共鸣。

会后大家纷纷表示,道德讲堂净化了心灵,提升了境界,要向身边的模范学习,常怀感恩之心,关爱父母,关心他人,将文明之风传递给身边每一个人。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

新郑市地税局 推进“带头严、带头学、带头干”承诺践诺活动

近日,新郑市地税局召开党组会议,专题学习《中共河南省地方税务局党组关于开展“带头严、带头学、带头干”承诺践诺活动的实施意见》,从班子开始加强学习研究、带头干事创业,积极营造新郑市局风清气正良好政治生态,切实带动全局工作整体提升。学习税收业务知识,掌握信息技能,强化对税收的综合分析和评估,

加大对税收工作的控管力度,确保各项税收工作沿着持续稳步发展的轨迹前进。坚持执行工作纪律,找准规范管理和人性化管理的结合点,引领大家自觉培养良好的工作作风;坚持身教言教并举,带头和要求并行,以自律带动廉洁树正气,以自律带动规范管理树正风。

新郑时报 邓春丽 通讯员 沈菲菲